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ΘΕΜΑ :  Εξεταστικά κέντρα ειδικών μαθημάτων (ξένες γλώσσες-σχέδια-μουσική). 

  Σας διαβιβάζουμε το από 28/5/2013 Δελτίο Τύπου με το πρόγραμμα και τον πίνακα με τα 

εξεταστικά κέντρα των ειδικών μαθημάτων στα οποία θα διενεργηθούν οι εξετάσεις των ειδικών 

μαθημάτων για τους αποφοίτους Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Α’ & Β’), που επιθυμούν την εισαγωγή 

τους σε σχολές της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για τις οποίες απαιτούνται τα μαθήματα αυτά και 

παρακαλούμε: 

α) να αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεών σας για την ενημέρωση των ενδιαφερομένων 

β) να ανακοινωθεί άμεσα στους μαθητές των Γενικών Λυκείων και των ΕΠΑΛ με ευθύνη των 

Διευθυντών των Γενικών και των Επαγγελματικών Λυκείων αντίστοιχα και να αναρτηθεί στους πίνακες 

ανακοινώσεων και με όποιον άλλο τρόπο κρίνεται προσφορότερος για την καλύτερη ενημέρωσή τους. 

Παρακαλείσθε επίσης, ειδικά για τα εξεταστικά κέντρα Ελεύθερου και Γραμμικού Σχεδίου στην 

Αθήνα, να ενημερώσετε τους υποψηφίους, ότι τα εξεταστικά κέντρα στα οποία θα διαγωνισθούν είναι τα 

εξής:  

Α) Για τους υποψήφιους που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια της Περιφερειακής Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΑΤΤΙΚΗΣ (Δ/νσεις Δ.Ε. Α’, Β’, Γ’, Δ’ Αθήνας, Ανατολικής 

Αττικής, Δυτικής Αττικής, Πειραιάς)  

     1. Στο Ε.Κ. του 57ου Γενικού Λυκείου Αθήνας (οδός Αστραπόγιαννου 3 και Βολανάκη – 11526 Αθήνα) 

όσοι το επώνυμό τους αρχίζει από Α μέχρι και ΔΙ.  

     2. Στο Ε.Κ. του 1ου Γενικού Λυκείου Αργυρούπολης (οδός Πολεμιστών 15- 16452 Αργυρούπολη) όσοι το 

επώνυμό τους αρχίζει από ΔΟ μέχρι και ΚΟΤ. 
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     3. Στο Ε.Κ. του 1ου Γενικού Λυκείου Χαλανδρίου (οδός Διονύσου 20 και Καλλισπέρη – 15234 Χαλάνδρι)  

όσοι το επώνυμό τους αρχίζει από ΚΟΥ μέχρι και ΜΠΑ. 

     4.   Στο Ε.Κ. του 1ου Γενικού Λυκείου Αμαρουσίου (οδός Κηφισίας 213- 15124 Μαρούσι) όσοι το 

επώνυμό τους αρχίζει από ΜΠΕ μέχρι και ΠΑ. 

    5. Στο Ε.Κ. του 4ου Γενικού Λυκείου Καλλιθέας (οδός Ελ. Βενιζέλου 175- 17673 Καλλιθέα) όσοι το 

επώνυμό τους αρχίζει από ΠΕ μέχρι και Ψ. 

Β) Για τους υποψήφιους που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια των Περιφερειακών 

Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, 

Στερεάς Ελλάδας, Κρήτης, Ιονίων Νήσων, Βορείου Αιγαίου και Νοτίου Αιγαίου.  

1. Στο Ε.Κ. του 7ου Γενικού Λυκείου Αθήνας (οδός Πρατίνου 19 – 11634 Παγκράτι) όσοι το επώνυμό τους 

αρχίζει από Α μέχρι και ΚΛ . 

 2. Στο Ε.Κ. του 16ου Γενικού Λυκείου Καλλιθέας (οδός Πανόρμου και Λαρίσης 47- 115 24 Αμπελόκηποι) 

όσοι το επώνυμό τους αρχίζει από ΚΟ μέχρι και Ο. 

  3. Στο Ε.Κ. του Γενικού Λυκείου Καλλίπολης (οδός Μαρίας Χατζηκυριακού 27- 18539 Πειραιάς) όσοι το 

επώνυμό τους αρχίζει από  Π μέχρι και Ω. 

Παρακαλούμε να διευκρινιστεί στους υποψηφίους ότι: Α) στις εξετάσεις του κάθε μαθήματος 

δικαιούνται να λάβουν μέρος ΜΟΝΟ όσοι έχουν δηλώσει το συγκεκριμένο ειδικό μάθημα Β) Ως ώρα 

έναρξης εξέτασης ορίζεται η 08.30 π.μ. για όλα τα μαθήματα εκτός των Αγγλικών για το οποίο ορίζεται η 

10:00 π.μ., των Ισπανικών και των Ιταλικών για τα οποία ορίζεται η 16.00 μ.μ. Γ) Οι υποψήφιοι πρέπει να 

προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08:00 π.μ. για όλα τα μαθήματα εκτός των Αγγλικών για το 

οποίο πρέπει να προσέρχονται μέχρι τις 09:30 π.μ., των Ισπανικών και των Ιταλικών για τα οποία πρέπει να 

προσέρχονται μέχρι τις 15.30 μ.μ.. 

Επίσης παρακαλούμε να ενημερώσετε τους υποψηφίους με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες, που θα εξεταστούν σε ειδικά μαθήματα, για τον τόπο εξέτασής τους σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 

Φ.251/74386/Β6/03-06-2013 (ΑΔΑ: ΒΕΖΡ9-ΝΙΦ) εγκύκλιο της Διεύθυνσής μας που σας έχει αποσταλεί. 

 

           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

                              

                                                                                                                               ΜΑΡΙΑ ΔΟΚΟΥ 

Συνημμένα: Δελτίο Τύπου (6 σελίδες)  

                                                                                                                    

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

Δ/νση Οργάνωσης και Διεξ. Εξετάσεων, Τμήματα Α’ και Β΄      


